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1 
Lot de deux chapeaux, l'un en vison scanbrown, l'autre 
en agneau de Toscane noir. 
40 / 50 
 
2 
Manteau en ragondin éjarré naturel, col cranté, double 
boutonnage à six boutons. 
300 / 400 
 
3 
Chapka en renard roux. 
100 / 120 
 
4 
HERMES 
Nus pieds, taille 7,5. 
40 / 50 
 
5 
HERMES 
Parka rouge microfibre, taille 52. 
60 / 80 
 
6 
HERMES 
Imperméable beige. 
40 / 50 
 
7 
Ensemble comprenant un imperméable LANVIN, un 
gilet en soie Christian DIOR et une parka bleu en 
microfibre. 
50 / 60 
 
8 
HERMES 
Sac de voyage Paris beige. 
(En l'état) 
700 / 800 
 

9 
HERMES Paris Homme 
Parka. 
(Taches). 
50 / 60 
 
10 
John LOBB 
Une paire de mocassins avec embauchoirs et une paire de 
nus pieds de taille 8. 
100 / 120 
 
11 
CHLOE 
Petite veste noire en lainage polaire. 
30 / 40 
 
12 
MARNI, LANVIN, UNGARO, ANONYME 
Lot de quatre hauts de formes et tissus différents. 
50 / 60 
 
13 
Marc JACOBS, Jean-Michel CAZABAT, CELINE 
Lot de deux paires d’escarpins et deux paires de sandales. 
60 / 80 
 
14 
GUCCI 
Pochette du soir en lamé or. 
20 / 40 
 
15 
PRADA, Philippe FERAUDIS 
Lot de deux sacs du soir, un en nylon de soie noire en 
bakélite et l’autre en ottoman turquoise, poignée figurant 
des perles de résine. 
30 / 50 
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16 
Daniel SWAROVSKI 
Pochette du soir entièrement strassée, gansée de cuir rose 
pâle, poignée transformable à l’identique, fermeture 
éclair. 
80 / 100 
 
17 
Jamin PUECH 
Petit sac cabas pour le soir en crêpe de soie vert 
entièrement brodée en application de motif floral 
multicolore, agrémenté de deux petites poches cuir, 
poignées anneaux. 
30 / 50 
 
18 
HERMES Paris, 24 faubourg Saint-Honoré 
Sac boutonnière en crocodile, fermoir plaqué or.  
(En l'état). 
200 / 300 
 
19 
Louis VUITTON 
Sac en toile monogrammée, cuir camel, anse bandoulière, 
fermoir sur languette.  
(Etat d'usage). 
100 / 120 
 
20 
Pierre CARDIN 
Sac en cuir marron, effet de bourrelets, fermeture éclair, 
double poignée. 
50 / 60 
 
21 
Chapeau en vison bicolore pastel et crème. 
50 / 60 
 
22 
CHANEL 
Sac. 
400 / 500 
 
23 
HERMES 
Pochette flacons de parfums. 
20 / 30 
 
24 
HERMES 
Livre " carrés ". 
50 / 60 
 
25 
HERMES 
Ceinture marron, boucle H. 
50 / 60 
 
26 
CELINE 
Sac. 
40 / 60 
 
27 
CELINE  
Sac noir. 
60 / 80 

28 
Sac pochette en cuir noir. 
60 / 80 
 
29 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré "Brides de gala". 
(Taches). 
60 / 80 
 
30 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée "Trophée de chasse linaresse " 
(Taches). 
60 / 80  
 
31 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Copeaux". 
80 / 100 
 
32 
HERMES 
Trophée de chasse (boîte à poudrer). 
60 / 80 
 
33 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré "Capucines". 
60 / 80 
 
34 
Ensemble de six ceintures comprenant une ceinture cuir 
gold, une ceinture métal, ceinture noire, une ceinture 
réversible beige-noire avec boucle H, une ceinture cuir 
rouge et une ceinture toile synthétique. 
50 / 60 
 
35 
POURCHUT 
Velours noir. 
 
36 
Christian DIOR 
Collier en métal doré et boucles d'oreilles avec strass. 
50 / 60 
 
37 
HERMES 
Deux cravates. 
On y joint une autre cravate. 
 
38 
HERMES 
Dos nu et bonnet. 
On y joint une veste CELINE en lainage marine. 
20 / 30 
 
39 
Ensemble comprenant une pochette cuir beige, 
FERRAGAMO, un sac style " square " bleu marine et 
une pochette du soir. 
30 / 40 
 
 
 
 



 
40 
CELINE 
Ensemble comprenant un sac en cuir noir, un sac besace 
cuir marron (accident au fermoir) et un sac bordeaux (en 
l'état). 
120 / 150 
 
41 
PEDRO M 
Origine argentine en croco. 
50 / 60 
 
42 
J.M. WESTON 
Paire de chaussures. 
60 / 80 
 
43 
Boléro en vison blanc 
150 / 200 
 
44 
HERMES 
Gilet homme en cachemire. 
80 / 100 
 
45 
HERMES 
Un gilet en cachemire et un pull en soie. 
30 / 40 
 
46 
Ensemble comprenant quatre écharpes dont deux 
écharpes en soie imprimée et lainage HILDITCH & 
KEY et deux écharpes double- faces l'une en cachemire 
et soie, l'autre en laine et soie. 
100 / 150 
 
47 
Louis VUITTON 
Valise BISTEN, 80 cm. 
600 / 800 
 
48 
Louis VUITTON 
Valise BISTEN, 70 cm. 
600 / 800 
 
49 
Louis VUITTON 
Valise BISTEN, petit modèle. 
600 / 800 
 
50  
HERMES 
Valise toile et cuir. 
(En état). 
200 / 300 
 
51 
DIOR Boutique 
Blouse pailletée. 
On y joint une cape de velours noir Joubert. 
100 / 120 
 
 

 
52 
Pierre BALMAIN Boutique  
Robe 
On y joint une robe longue HERCEY en taffetas et 
velours multicolore. 
150 / 200 
 
53 
CHANEL (dans le style de) 
Veste écrue. 
100 / 120 
 
54 
BALMAIN Boutique 
Robe longue en satin et broderies. 
120 / 150 
 
55 
Louis VUITTON  
Attaché Case. 
400 / 500 
 
56 
Louis VUITTON 
Valise Grand modèle, poignée carrée. 
300 / 400 
 
57 
Louis VUITTON 
Valise Petit modèle. 
300 / 400 
 
58 
Robe noire en dentelle et polyester, boutons en strass 
200 / 300 
 
59 
LANVIN 
Veste en crêpe de laine orange. 
80 / 100 
 
60 
Christian DIOR pour JOSTE 
Robe noire. 
120 / 150 
 
61 
UNGARO Couture 
Jupe avec manteau en satin or. 
300 / 400 
 
62 
LANVIN 
Robe smoking. 
100 / 150 
 
63 
Christian DIOR (attribué à)  
Manteau en satin fuchsia. 
150 / 200 
 
64 
UNGARO 
Gilet fleuri. 
100 / 120 
 



 
66 
Louis VUITTON rue Scribe n° 193... (illisible) 
Malle courrier à deux châssis, toile monogrammée, 
chiffrée JM.  
(En l'état).  
1,10 x 0,57 x 0,57 m. 
1500 / 2000 
 
67 
Louis VUITTON rue Scribe n° 193396 
Malle cabine avec châssis compartimentés dont deux à 
couvercles, toile monogrammée, chiffrée JM.  
(En l'état).  
1 x 0,54 x 0,32 m. 
1000 / 1500 
 
68 
Jimmy CHOO 
Paire de bottes à talons aiguilles en velours noir 
agrémenté d'une broderie de perles.  
(En l'état). 
30 / 50 
 
69 
Christian DIOR Boutique Fourrure 
Veste en mouton beige, manches travaillées 
horizontalement, ceinture en cuir. 
(Taches à la doublure). 
80 / 100 
 
71 
HERMES Paris 
Manteau en cuir de porc marine, petit col, simple 
boutonnage, manches longues à raglans, deux poches. 
150 / 200 
 
72 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée à décor de sangles. 
60 / 80 
 
73 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Grand apparat ".  
(Taches). 
50 / 60 
 
74 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Swing ". 
60 / 80 
 
75 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Armeria ". 
80 / 100 
 
76 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Grand apparat ". 
60 / 80 
 
77 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Les Bécanes ". 
80 / 100 

 
78 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Choc en plumes ". 
60 / 80 
 
79 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Panache et fantaisie ". 
60 / 80 
 
80 
Robert BEAULIEU 
Pelisse en belseta taupe, doublure amovible en queue de 
vison ranch. 
(Taches). 
100 / 150 
 
81 
REVILLON 
9/10een vison dark saga. 
200 / 300 
 
82 
VALENTINO Fourrure 
Manteau 7/8een vison sauvage. 
150 / 200 
 
83 
Echarpe en lynx de Russie. 
150 / 200 
 
84 
Echarpe en renard argenté. 
80 / 100 
 
85 
Lola ASCORE 
3/4 en cuir grainé sable, col parmenture, poignets et 
entrées de poche en renard lustré lynx, effet de bas-
velets, doublé de castorette beige. 
200 / 300 
 
86 
HERMES Paris made in France  
Carré en soie imprimée titré " Cheval turc ". 
60 / 80 
 
87 
ANONYME, circa 1950 
Robe de cocktail en soie marron orné de sous-taches et 
de perles.  
(Usures). 
40 / 60 
 
88 
ANONYME, circa 1950 
Robe du soir longue en tulle écru parsemé de paillettes, 
agrémentée de grain beige et de motifs animaliers, 
décolleté rond, sans manches. 
150 / 200 
 
89 
HERMES Paris 
Sac "Kelly" 32 cm en cuir bordeaux.  
(En l'état). 
500 / 600 



 
90 
HERMES Paris 
Sac "Kelly" 32 cm en cuir noir.  
(En l'état). 
500 / 600 
 
91 
Christian DIOR, circa 1970 
Deux paires de chaussures à bouts carrés. 
20 / 40 
 
92 
Jean PATOU COUTURE n° 89055 
Robe de cocktail en crêpe orange de forme trapèze, 
légèrement chatoyante, encolure ronde, sans manche, bas 
de la robe orné de broderie de perles et de paillettes 
coordonnées. 
Griffe blanche graphisme marine. 
250 / 350 
 
93 
Maggy ROUFF, circa 1947-1950 
Robe en crêpe rose, effet de manteau sur un fond plissé 
soleil, encolure en V, manches 3/4 raglans, ceinture. 
(Usures, taches). 
Griffe blanche graphisme noir. 
80 / 120 
 
94 
Jean PATOU HAUTE COUTURE n° 86847 
Robe du soir en crêpe turquoise, encolure ornée d'une 
broderie finissant en bretelle au dos, emmanchures 
américaines. 
(Auréoles, taches). 
Griffe blanche graphisme marine. 
50 / 60 
 
95 
YVES SAINT LAURENT Rive gauche 
Robe chemise en reps façonné à motif floral, petit col, 
manches longues. 
60 / 80 
 
96 
YVES SAINT LAURENT Rive gauche 
Robe en velours et taffetas noir, effet de volants. 
(Accidents). 
60 / 80 
 
97 
YVES SAINT LAURENT Rive gauche 
Lot comprenant une blouse écossaise à encolure en 
velours, poignets à l'identique et d'une blouse noire 
façonnée avec ceinture à l'identique. 
40 / 60 
 
98 
Maggy ROUFF, circa 1947-1950 
Robe en soie sauvage marine, buste et petite hanche 
plissée soleil, encolure américaine sur dos nu. 
Griffe blanche graphisme noir. 
100 / 120 
 
99 
YVES SAINT LAURENT Rive gauche  
Veste en jersey rouge. 

30 / 40 
100  
VENETA BOTTEGA 
Lot de deux sacs en cuir tressé, l'un blanc, l'autre beige. 
40 / 60 
 
101 
YVES SAINT LAURENT Variations 
Manteau en drap et velours noir. 
60 / 80 


